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IGNAZ L. LIEBEN AWARD  
 

 

Rakúska akadémia vied - Österreichische Akademie der Wissenschaften dáva do pozornosti vyhlásenie súťaže 
o cenu Ignáca L. Liebena – 36 000 USD. Cena Ignaza L. Liebena sa udeľuje vedcom za vynikajúce výsledky v 
oblasti molekulárnej biológie, chémie alebo fyziky. 
Prihlásiť sa môžu vedci mladší ako 40 rokov (veková hranica sa zvyšuje maximálne o 4 roky pre obdobie 
starostlivosti o deti), ktorí ukončili doktorát, môžu preukázať vynikajúcu prácu vo svojom odbore a boli 
posledné tri roky nepretržite vedecky činní. Oprávnenými krajinami sú Bosna a Hercegovina, Chorvátsko, 
Slovensko, Slovinsko, Česká republika, Maďarsko alebo Rakúsko. 
Rakúska akadémia vied a akadémie vyššie uvedených krajín môžu nominovať vhodných kandidátov; skutoční 
členovia akadémie vied sa však nemôžu prihlásiť a nemôžu byť nominovaní. 
Nová žiadosť o ocenenie je možná po dvoch rokoch. Prihlášky je možné posielať do 5. septembra 2023. 
Registračný formulár, potrebné prílohy a viac informácií o súťaži nájdete na tomto linku. 
 

THE SLOVAK SPECTATOR – SLOVAK SCIENCE 
Periodikum The Slovak Spectator pripravuje pre medzinárodných čitateľov novín ďalší pravidelný prehľad 
projektov, výskumov či iných vedeckých činností, ktoré sa udiali v slovenskej vede. Redakcia novín pozýva 
záujemcov z radov vedy a výskumu, aby do piatku 23.6.2023 vyplnili krátky dotazník o úspechoch, o ktorých 
by sa medzinárodná verejnosť mala dozvedieť. Prosím, uveďte len projekty, ktoré za posledné dva mesiace 
(teda apríl a máj vrátane) dosiahli míľnik v podobe publikovanej štúdie, či hmatateľného výsledku alebo 
výstupu. Je možné uviesť aj viacero projektov. Po vyplnení a potvrdení dotazníka za prvý projekt môžete 
pokračovať s vyplnením údajov za ďalší projekt. Prvý tohtoročný prehľad, ktorý vznikol v spolupráci 
s Nadáciou ESET si môžete prečítať tu.  
V prípade Vášho záujmu, prosím, informujte p. Ing. Juraja Rybanského, manažéra pre komunikáciu 
s médiami STU a do kópie, prosím, vložiť p. Ing. Mgr. Máriu Búciovú a projektové stredisko FCHPT. 
 

EURÓPSKA NOC VÝSKUMNÍKOV 2023 
Posledný septembrový piatok, 29.9.2023, sa bude konať Európska noc výskumníkov. Tento rok je nosnou 
témou VODA a UMELÁ INTELIGENCIA, témy však nie sú striktne obmedzené. Prezentácie môžu mať rôzne 
formy: vedecké stánky, vedecké prednášky, návšteva školy. Záujemcovia o prezentácie sa môžu prihlasovať 
do 30.6.2023. Viac informácií a registračný formulár sú k dispozícii tu. O Vašom záujme, prosím, informujte 
krátkou správou p. Ing. Mgr. Máriu Búciovú a projektové stredisko FCHPT. 
 

ŠTIPENDIÁ NA POBYTY V RAKÚSKU 
 Slovenská akademická informačná agentúra 
(SAIA) dáva do pozornosti štipendijnú ponuku 
pre pedagogických a výskumných pracovníkov 
(do 10 rokov od ukončenia PhD, bez habilitácie) 
na 3-6 mesačné výskumné pobyty v Rakúsku. 
Webinár pre záujemcov o tieto možnosti sa 
uskutoční 21. 6. 2023 (streda) o 15:00h. Výška 
štipendia je 1400€/mesiac.  
Uzávierka výzvy je 15. októbra 2023. 
Vysokoškolskí učitelia a výskumníci sa môžu 
uchádzať aj o štipendiá na krátkodobé pobyty a 
projektovú spoluprácu. 
Viac informácií a odkaz na registračný formulár 
sú k dispozícii na tomto linku.  

 ÚSMEV NA PONDELOK 
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